

親情 可貴?

親情可貴,不容置疑。試想,沒有父母家長 的提帶,我們能健康成長嗎?一個孩子由孕育以 至出生長大,會有多少次的跌碰病患,使父母徹 夜難眠地料理照應?故聖經舊約的十誡中,有"當 孝敬父母,使你的日子在耶和華你神所賜你的地 上得以長久"(出埃及記20:12)之句;可見天 父何等重視我們對父母勞苦的回饋。新約也如此 **教**導: "人若不看顧親屬,就是背了真道,比不 信的人還不好;不看顧自己家裏的人,更是如此" (提摩太前書 5:8)。可見親情可貴。神重視我們 的親密人倫關係。

如果您現在擁有美好的家庭關係,筆者實在為 您高興;但倘若狀況未如理想,也能明白今天世情 的不容易。筆者身處香港,及目所見,無論近日電 視節目《東張西望》報道女兒私自提取了父親四百 萬元的定期存款,或早前新聞報道在東涌有個九歲 男童致電報警說父母爭拗後離開住所,丟下兄妹三 人獨留在家不知如何是好的案件,都可見屋簷下家 人的關係備受不少考驗。早前有機構進行青少年壓 力調查,結果顯示有逾 75% 受訪青少年表示受到 不同程度的精神健康困擾;當中顯示家庭關係是困 擾來源之一。

基督教信仰能作幫助嗎?答案是肯定的。因 為基督教信仰正視人世的現實,並對應着真實的

人性;神明白我們內心的暗黑與掙扎,願意幫助我 們。當然,人不會因為是基督徒,或來自信主的家 庭,就自然而然地萬事大吉,必不遇見一切困境。 但您若想要改善家中夫妻兒女等關係的狀況,可以 向主耶穌禱告,傾心吐意地禱告仰望神,將您的狀 况與感受向祂訴說,祂必垂聽。情況也許不會戲劇 性地一蹴而至,也許仍然是很不容易,但若我們堅 心歸向神,那麼,隨着祂賜給我們的新生命一日一 日長大,以及我們的價值觀和人生觀因聖經真理而 不斷修正,我們與家人以及與其他人的關係或會經 歷奇妙的突破,也說不定!

所謂"家家有本難念的經",尤其現世光怪陸 離,很多關係一下子難以強求。但我們知道和肯定 的是:神不忘記我們!祂說: "婦人焉能忘記她吃 奶的嬰孩,不憐恤她所生的兒子?即或有忘記的, 我卻不忘記你。"(以賽亞書 49:15)事實上,有 很多人因悔改信主,生命經歷轉變,從而挽救了人 際關係,挽救了家庭!親情可貴,值得我們竭力守 護。祝願人人和睦,家家幸福,在神的救贖大愛裏 享受天倫之樂。 🕎 (羅錦庭)

分享本文 廣傳福音



GoldenLampstand.org

